



平安福音堂幼稚園(牛頭角)

Peace Evangelical Centre Kindergarten (Ngau Tau Kok)

園訊

2025年3月 第二期



平安福音堂幼稚園(牛頭角)



peck_ntk



多走一步，讓孩子的未來更精彩



顧美詩校長

孩子認知與語言能力的培養，不需刻意安排，它們就藏在您與孩子每一天的點滴互動中。認知能力是孩子思考、解決問題和理解概念的基石，例如數字、分類、因果關係等。語言能力則是孩子與世界溝通的橋樑，讓他們能表達情感、分享想法，並在未來學習中脫穎而出。研究顯示，幼兒期豐富的語言刺激和認知挑戰，能顯著提升孩子的學業表現和社交能力。家長無需特別的教具或複雜的課程，只需在日常相處中多走一步，就能幫助孩子發展。

日常生活中的親子互動魔法

1. 逛超市：一場探索與分類的冒險

帶孩子去超市時，不妨把購物變成一場互動遊戲。出發前，和孩子一起列出購物清單，告知：「我們需要買牛奶、蘋果和麵包。」在超市裡，鼓勵孩子幫忙尋找這些物品，例如：「牛奶在哪裡呢？它會不會在冷藏櫃？」當找到物品時，可以和孩子討論分類：「蘋果是水果，麵包是什麼類的食物呢？」這樣的對話不僅讓孩子學習詞彙和分類概念，還能提升他們的觀察力和邏輯思考。



2. 乘坐電梯：數字與方向的趣味遊戲

電梯是孩子接觸數字的絕佳場所。當您和孩子一起乘電梯時，可以說：「我們現在一樓，要去五樓，是向上還是向下？」或者問：「從三樓到六樓，我們要經過幾層？」這樣的問題能幫助孩子理解數字順序、數量和空間概念。為了增加趣味，您還可以讓孩子按電梯按鈕，並大聲數出樓層：「一、二、三！」這不僅強化數字概念，還讓孩子在遊戲中練習語言表達。

這些日常互動看似簡單，卻能為孩子的認知與語言發展帶來深遠影響。當您在超市裡多問一句「這是什麼」，或在電梯裡多玩一個數字遊戲，您正在為孩子的大腦搭建一座座橋樑，幫助他們更好地理解世界、表達自己。每一次互動，都是孩子學習的機會；每一次對話，都是他們成長的養分。



2024-2025 年度生日會



12月份生日會-「Fun」享愛的聖誕



1月份生日會-「年廿四洗邋邋 + 一人一利是」



2月份生日會-「小民族大發現」



3月份生日會-「無聲傳意」



真係復活了！

陳鳳媚園牧



復活節三天的假期，為甚麼必定是從星期五開始的呢？因為耶穌是在星期五被釘十字架、死亡及被埋葬，然而到了第三天的早上，埋葬耶穌的墳墓卻空空如也，因為耶穌已經按預言復活了。

那麼，耶穌從死裏復活與我又有何關係呢？

自古至今，沒有人有能力戰勝死亡，耶穌的復活，代表祂戰勝死亡，並擁有掌管生命的能力。因此，凡願意接受和相信耶穌是生命的掌管者，願意歸信耶穌，便不再活在死亡的權勢下，生命也必然變得有助望和喜樂。

可以不再活在死亡的權勢下，你會選擇接受和相信耶穌是生命的掌權者嗎？



慷慨之星



憐憫之星



學校介紹



教職員介紹



黃姑娘

大家好，我是來自循道衛理楊震社會服務處的黃姑娘，好開心能來到平安福音堂幼稚園這個大家庭擔任「幼稚園駐校社工」。感恩在這裡，常感受到主的愛，願這裡成長的孩子，都滿載歡笑和平安。我有一個4歲的囡囡，放假時喜歡與他到不同的公園玩。我也很喜歡吃東西，有機會跟大家分享好吃的餐廳吧！



希雯老師

大家好，我是黃希雯老師，今年主要在幼兒班協助及輔助有需要的幼兒學習。我很感恩在畢業後，天父帶領我到平安福音堂幼稚園（牛頭角）。這是一個充滿熱誠的地方，讓我能投入工作並發揮所學。

我喜歡旅遊及尋找不同的美食，特別是甜品。在探索與品嚐的過程中，除了能放鬆自己，還能感受不同文化的獨特風味，為生活增添樂趣。我也希望將這些豐富的文化體驗融入教學中，為小朋友帶來更多元的學習內容。

最後，我期望在將來的日子，能夠與這裏的小朋友一起探索學習的樂趣，並在基督的愛中茁壯成長。同時也期待與各位家長及同事攜手合作，共同為孩子們創造一段美好的學習旅程。



星島日報採訪

SCAN ME



平安福音堂幼稚園 基層區推蒙特梭利

本港蒙特梭利幼稚園以私校為主，平安福音堂幼稚園屬當中絕無僅有的非牟利幼稚園。實施蒙氏教學法須投放大量資源，在2008年，平安福音堂幼稚園邀請台灣蒙特梭利協會為教員進行大規模培訓，鼓勵老師報讀美國AMS蒙特梭利學會認證的國際證照課程。十多年來，4間幼稚園已在蒙特梭利教學法內打下穩固基礎。



亞洲首創SLCO 培育星級校友

SLCO是全亞洲首個讓聾生與健聽生一同透過手語口語學習的計劃，目標是讓學生同時掌握中、英文和香港手語。計劃由香港中文大學牽頭，2006年起在牛頭角校開展。



看我今天怎麼說？

我們衷心感謝您對《看我今天怎麼說？》電影放映及分享會的大力支持。相信通過這部電影和分享會，我們能更深入地了解每位孩子在成長與學習過程中所面臨的不同挑戰與困難。只要我們細心聆聽和觀察孩子的需要，便能成為他們的依傍，與孩子共同面對，攜手走出屬於他們的獨特道路。



此外，我們非常感謝與香港中文大學手語及聾人研究中心合作推行的「手語雙語共融教育計劃」。隨著雙語學習模式日趨成熟，健聽生和聾生在學習和社交上都獲益匪淺，手語雙語教學的理念亦逐漸得到各界的認同。



手語雙語 共融教學計劃



基樂小學跑步接力賽



本校獲邀參加由聖公會基樂小學舉辦的「幼稚園男女混合接力邀請賽」，幼兒在比賽中表現出色，榮獲幼稚組亞軍及優異獎！在比賽過程中，孩子們展現了出色的團隊合作精神與不懈的拼搏精神，同時他們非常享受比賽帶來的樂趣。這次參賽不僅是一次競技的體驗，更將成為孩子們珍貴的回憶與成長的寶貴經驗。我們衷心感謝老師們的悉心指導和家長們的大力支持，讓幼兒在這次比賽中收穫了與眾不同的體驗，為他們的成長旅程增添了更豐富的色彩！





家校「童」行



家校合作

第一屆家長教師會正式成立！

成立宗旨



1 加強校方與家長溝通，
建立合作關係。

3 商討共同關注事項，
反映家長意見，
推動學生發展。

2 舉辦多元活動，
促進家長交流。

4 推行家長教育，
提升育兒知識與技能。

家長幹事成員

主席:江德陽先生

我係家教會主席江德陽，允睿嘅爸爸。很欣賞幼稚園老師們盡心照顧、教導、陪伴、接納每一位小朋友，他們各人的差異性都得到尊重，我的願景是希望藉着家教會讓家長有空間能夠同樣地被接納、被聆聽、被陪伴，照顧家庭的同時也照顧彼此的心靈，一起同行。



司庫:馬嘉敏女士

大家好！我係K2A黃爾行嘅媽媽，好開心可以成為家教會幹事成員。我希望可以成為家長們同學校嘅橋樑，促進家校溝通。亦希望可以籌劃唔同嘅活動，令大家有更多難忘嘅親子時光，家長們亦可以有放輕鬆嘅機會。



秘書:陳芳琪女士

大家好，我是K1E何晨意媽媽，很榮幸能成為第一屆家教會的幹事。我十分認同學校「家校合作」的理念，家長和學校的熱誠都很影響孩子成長，相信成立家教會能促進家長和學校之間的聯繫及溝通，共建孩子們更愉快的校園生活和良好品格。



康樂:翁淑愉女士

作為一位「聾生」的家長，我真係好感激「語橋」的「雙語共融計劃」！由最初心懷忐忑。但係呢兩年半嘅接觸過程，我發現「牛平」係一間充滿愛與關懷嘅學校，令我更加希望可以出一分力回饋學校。作為第一屆家教會嘅「康樂組」幹事，我不忘初心……認真地「玩」，希望大家每次都能玩得開心、盡興！



康樂:蔡慧珊女士

大家好！我是K3B羅梓峰媽媽，是康樂組成員，感謝各位信任，能成為其中一位幹事。我希望能夠繼續促進家校合作，共同支持小朋友的成長與發展，讓他們能有身心方面有良好發展。



教師幹事成員

顧問:顧美詩校長 副主席:李淑芳老師 司庫:田慧芯主任

家長教師會 蝶豆公園 親子旅行

